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BÖLÜM I 

 

Ankete Katılan Öğrencilerin Sayı ve Yüzdelik Değerleri 

Değişkenler Gruplar N % 

Öğrenim Görülen Bölüm 

Beden Eğitimi ve Spor Bölümü 92 29,9 

Spor Yöneticiliği Bölümü 125 40,6 

Antrenörlük Eğitimi Bölümü 91 29,5 

Cinsiyet 
Kadın 153 49,7 

Erkek 155 50,3 

Yaş 
17-20 165 53,6 

21 ve üzeri 143 46,4 

Medeni Durum 
Bekar 301 97,7 

Evli 7 2,3 

Sınıf 

1. Sınıf 78 25,3 

2. Sınıf 75 24,4 

3. Sınıf 78 25,3 

4. Sınıf 77 25,0 

 Toplam 100 100 

 

Ankete katılan öğrencilerin öğrenim görülen bölüm değişkenine göre %29,9’u beden eğitimi ve 

spor bölümü, %40,6’sı spor yöneticiliği bölümü, %29,5’i antrenörlük eğitimi bölümü, cinsiyet 

değişkenine göre %49,7’si kadın, %50,3’ü erkek, yaş değişkenine göre %53,6’sı 17-20, 

%46,4’ü 21 yaş ve üzeri, medeni durum değişkenine göre %97,7’si bekar, %2,3’ü evli, bölüm 

değişkenine göre %25,3’ü 1. sınıf, %24,4’ü 2. sınıf, %25,3’ü 3. sınıf, %25’i ise 4. sınıf olarak 

tespit edilmiştir.  

 

 

 

 

 



BÖLÜM II 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ ÖĞRENCİLERİNE YÖNELİK GENEL HİZMET 

MEMNUNİYET ÖLÇÜMÜ 

Soru 1. Eğitimin Yeterliliğinden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 7 2,3 

Memnun Değilim 53 17,2 

Memnunum 165 53,6 

Çok Memnunum 83 26,9 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler eğitim yeterliliğinden, %2,3’ü hiç memnun olmadığını, %17,2’si 

memnun olmadığını, %53,6’sı memnun olduğunu, %26,9’u ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir.  

Soru 2. Yabancı Dil Eğitiminden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 57 18,5 

Memnun Değilim 106 34,4 

Memnunum 101 32,8 

Çok Memnunum 44 14,3 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler yabancı dil eğitiminden, %18,5’i hiç memnun olmadığını, %34,4’ü 

memnun olmadığını, %32,8’i memnun olduğunu, %14,3’ü ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir.  

Soru 3. Fakülte Yönetiminden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 20 6,5 

Memnun Değilim 46 14,9 

Memnunum 137 44,5 

Çok Memnunum 105 34,1 

Toplam 308 100 



Ankete katılan öğrenciler fakülte yönetiminden, %6,5’i hiç memnun olmadığını, %14,9’u 

memnun olmadığını, %44,5’i memnun olduğunu, %34,1’i ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir.  

Soru 4. Bölümümün Öğretim Elemanlarından 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 6 1,9 

Memnun Değilim 25 8,1 

Memnunum 124 40,3 

Çok Memnunum 153 49,7 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler bölümün öğretim elemanlarından, %1,9’u hiç memnun olmadığını, 

%8,1’i memnun olmadığını, %40,3’ü memnun olduğunu, %49,7’si ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir.  

Soru 5. Bölüm Sekreterliği Tutumundan 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 15 4,9 

Memnun Değilim 35 11,4 

Memnunum 143 46,4 

Çok Memnunum 115 37,3 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler bölüm sekreterliği tutumundan, %4,9’u hiç memnun olmadığını, 

%11,4’ü memnun olmadığını, %46,4’ü memnun olduğunu, %37,3’ü ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir.  

Soru 6. Fakültemizin Öğrenci İşleri Hizmetlerinden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 15 4,9 

Memnun Değilim 47 15,3 

Memnunum 119 38,6 

Çok Memnunum 127 41,2 

Toplam 308 100 



Ankete katılan öğrenciler fakültemizin öğrenci işleri hizmetlerinden, %4,9’u hiç memnun 

olmadığını, %15,3’ü memnun olmadığını, %38,6’sı memnun olduğunu, %41,2’si ise çok 

memnun olduğunu belirtmişlerdir.  

Soru 7. Fakültemizin Fiziki Olanaklarından 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 44 14,3 

Memnun Değilim 74 24,0 

Memnunum 109 35,4 

Çok Memnunum 81 26,3 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler fakültemizin fiziki olanaklarından, %14,3’ü hiç memnun olmadığını, 

%24’ü memnun olmadığını, %35,4’ü memnun olduğunu, %26,3’ü ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir.  

Soru 8. Fakültemizin Kütüphane Hizmetlerinden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 23 7,5 

Memnun Değilim 54 17,5 

Memnunum 120 39,0 

Çok Memnunum 111 36,0 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler fakültemizin kütüphane hizmetlerinden, %7,5’i hiç memnun 

olmadığını, %17,5’i memnun olmadığını, %39’ı memnun olduğunu, %36’sı ise çok memnun 

olduğunu belirtmişlerdir.  

Soru 9. Fakültemizin Kantin Hizmetlerinden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 101 32,8 

Memnun Değilim 58 18,8 

Memnunum 78 25,3 

Çok Memnunum 71 23,1 

Toplam 308 100 



Ankete katılan öğrenciler fakültemizin kantin hizmetlerinden, %32,8’i hiç memnun olmadığını, 

%18,8’i memnun olmadığını, %25,3’ü memnun olduğunu, %23,1’i ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir.  

Soru 10. Fakülte İçi İnternet Hizmetlerinden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 79 25,6 

Memnun Değilim 80 26,0 

Memnunum 94 30,5 

Çok Memnunum 55 17,9 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler fakülte içi internet hizmetlerinden, %25,6’sı hiç memnun olmadığını, 

%26’sı memnun olmadığını, %30,5’i memnun olduğunu, %17,9’u ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir.  

Soru 11. Toplu Taşıma İmkanlarından 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 95 30,8 

Memnun Değilim 62 20,1 

Memnunum 84 27,3 

Çok Memnunum 67 21,8 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler toplu taşıma imkanlarından, %30,8’i hiç memnun olmadığını, 

%20,1’i memnun olmadığını, %27,3’ü memnun olduğunu, %21,8’i ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir.  

Soru 12. Dini Mekanlardan 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 25 8,1 

Memnun Değilim 32 10,4 

Memnunum 138 44,8 

Çok Memnunum 113 36,7 

Toplam 308 100 



Ankete katılan öğrenciler dini mekanlardan, %8,1’i hiç memnun olmadığını, %10,4’ü memnun 

olmadığını, %44,8’i memnun olduğunu, %36,7’si ise çok memnun olduğunu belirtmişlerdir. 

Soru 13. Spor Tesislerinden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 38 12,3 

Memnun Değilim 52 16,9 

Memnunum 112 36,4 

Çok Memnunum 106 34,4 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler spor tesislerinden, %12,3’ü hiç memnun olmadığını, %16,9’u 

memnun olmadığını, %36,4’ü memnun olduğunu, %34,4’ü ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir. 

Soru 14. Fakültemizin Kültür-Sanat Etkinliklerinden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 41 13,3 

Memnun Değilim 66 21,4 

Memnunum 123 39,9 

Çok Memnunum 78 25,3 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler fakültemizin kültür-sanat etkinliklerinden, %13,3’ü hiç memnun 

olmadığını, %21,4’ü memnun olmadığını, %39,9’u memnun olduğunu, %25,3’ü ise çok 

memnun olduğunu belirtmişlerdir.  

Soru 15. Fakültemizin Bilimsel Etkinliklerinden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 31 10,1 

Memnun Değilim 68 22,1 

Memnunum 129 41,9 

Çok Memnunum 80 26,0 

Toplam 308 100 



Ankete katılan öğrenciler fakültemizin bilimsel etkinliklerinden, %10,1’, hiç memnun 

olmadığını, %22,1’i memnun olmadığını, %41,9’u memnun olduğunu, %26’sı ise çok memnun 

olduğunu belirtmişlerdir.  

Soru 16. Fakültemizin Kırtasiye, Fotokopi İmkanlarından 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 60 19,5 

Memnun Değilim 66 21,4 

Memnunum 107 34,7 

Çok Memnunum 75 24,4 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler fakültemizin kırtasiye, fotokopi imkanlarından, %19,5’i, hiç memnun 

olmadığını, %21,4’ü memnun olmadığını, %34,7’si memnun olduğunu, %24,4’ü ise çok 

memnun olduğunu belirtmişlerdir.  

Soru 17. Öğrenci Değişim Programı (Farabi, Erasmus,Mevlana) İmkanlarından 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 17 5,5 

Memnun Değilim 53 17,2 

Memnunum 131 42,5 

Çok Memnunum 107 34,7 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler öğrenci değişim programı (farabi, erasmus,mevlana) imkanlarından, 

%5,5’i, hiç memnun olmadığını, %17,2’si memnun olmadığını, %42,5’i memnun olduğunu, 

%34,7’si ise çok memnun olduğunu belirtmişlerdir.  

Soru 18. Fakültemizin Güvenlik Hizmetlerinden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 21 6,8 

Memnun Değilim 45 14,6 

Memnunum 132 42,9 

Çok Memnunum 110 35,7 

Toplam 308 100 



Ankete katılan öğrenciler fakültemizin güvenlik hizmetlerinden, %6,8’i, hiç memnun 

olmadığını, %14,6’sı memnun olmadığını, %42,9’u memnun olduğunu, %35,7’si ise çok 

memnun olduğunu belirtmişlerdir.  

Soru 19. Fakültemizin Temizlik ve Hijyen Hizmetlerinden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 54 17,5 

Memnun Değilim 51 16,6 

Memnunum 111 36,0 

Çok Memnunum 92 29,9 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler fakültemizin temizlik ve hijyen hizmetlerinden, %17,5’i hiç memnun 

olmadığını, %16,6’sı memnun olmadığını, %36’sı memnun olduğunu, %29,9’u ise çok 

memnun olduğunu belirtmişlerdir.  

Soru 20. Fakültemizin Otopark Hizmetlerinden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 15 4,9 

Memnun Değilim 43 14,0 

Memnunum 147 47,7 

Çok Memnunum 103 33,4 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler fakültemizin otopark hizmetlerinden, %4,9’u hiç memnun 

olmadığını, %14’ü memnun olmadığını, %47,7’si memnun olduğunu, %33,4’ü ise çok memnun 

olduğunu belirtmişlerdir.  

Soru 21. Üniversitemiz Spor Tesisleri Hakkında Düşünceleriniz, İstek veya Şikayetleriniz 

Nelerdir? 

 N % 

Yok 8 8,2 

Araç-Gereç (Tadilat – İyileştirme – Temizlik) 41 42,3 

Ücretsiz Kullanım Hakkı 42 43,3 

Memnun 6 6,2 



Toplam 97 100 

Ankete katılan öğrenciler spor tesisleri hakkında düşünceler, istek veya şikayetler hususunda, 

%8,2’si istek veya şikayeti olmadığını, %42,3’ü araç gereçlerin tadilat iyileştirme ve temizliği 

olmasını, %43,3’ü spor bilimleri fakültesi öğrencilerinin tesisleri ücretsiz kullanması 

gerektiğini ve %6,2’si ise memnun olduğunu belirtmişlerdir.  

 

BÖLÜM III 

Bir bütün olarak baktığınızda okuduğunuz fakülteden ve genel olarak yaşamınızdan 

memnuniyetiniz hangi düzeydedir? 

Soru 1. Bölümümden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 2 0,6 

Memnun Değilim 5 1,6 

Biraz Memnun Değilim 17 5,5 

Kararsızım 39 12,7 

Biraz Memnunum 79 25,6 

Memnunum 70 22,7 

Çok Memnunum 96 31,2 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler bölümünden %0,6’sı hiç memnun olmadığını, %1,6’sı memnun 

olmadığını, %5,5’i biraz memnun olmadığını, %12,7’si kararsız olduğunu, %25,6’sı biraz 

memnun olduğunu, %22,7’si memnun olduğunu, %31,2’si ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir. 

Soru 2. Üniversitemden 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 2 0,6 

Memnun Değilim 6 1,9 

Biraz Memnun Değilim 12 3,9 

Kararsızım 37 12,0 

Biraz Memnunum 84 27,3 

Memnunum 74 24,0 



Çok Memnunum 93 30,2 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler üniversiteden %0,6’sı hiç memnun olmadığını, %1,9’u memnun 

olmadığını, %3,9’u biraz memnun olmadığını, %12’si kararsız olduğunu, %27,3’ü biraz 

memnun olduğunu, %24’ü memnun olduğunu, %30,2’si ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir. 

Soru 3. Isparta’dan 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 18 5,8 

Memnun Değilim 10 3,2 

Biraz Memnun Değilim 21 6,8 

Kararsızım 67 21,8 

Biraz Memnunum 61 19,8 

Memnunum 60 19,5 

Çok Memnunum 71 23,1 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler Isparta’dan %5,8’i hiç memnun olmadığını, %3,2’si memnun 

olmadığını, %6,8’i biraz memnun olmadığını, %21,8’i kararsız olduğunu, %19,8’i biraz 

memnun olduğunu, %19,5’i memnun olduğunu, %32,1’i ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir. 

Soru 4. Genel Olarak Yaşamımdan 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 8 2,6 

Memnun Değilim 19 6,2 

Biraz Memnun Değilim 28 9,1 

Kararsızım 57 18,5 

Biraz Memnunum 66 21,4 

Memnunum 64 20,8 

Çok Memnunum 66 21,4 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler genel yaşamlarından %2,6’sı hiç memnun olmadığını, %6,2’si 

memnun olmadığını, %9,1’i biraz memnun olmadığını, %18,5’i kararsız olduğunu, %21,4’ü 



biraz memnun olduğunu, %20,8’i memnun olduğunu, %21,4’ü ise çok memnun olduğunu 

belirtmişlerdir. 

Soru 5. Fakültemizi Başkalarına Önerir Misiniz? 

 N % 

Evet 259 84,1 

Hayır 49 15,9 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler “fakültemizi başkalarına önerir misiniz?” sorusuna %84,1’i evet, 

%15,9’u hayır cevabını vermişlerdir. 

 

BÖLÜM IV 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ ÖĞRETİM ELEMANI DEĞERLENDİRME 

Soru 1. Ders Anlatımı 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 9 2,9 

Memnun Değilim 54 17,5 

Memnunum 142 46,1 

Çok Memnunum 103 33,4 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler fakültemiz öğretim elemanlarının ders anlatımı hususunda, %2,9’u 

hiç memnun olmadığını, %17,5’i memnun olmadığını, %46,1’i memnun olduğunu, %33,4’ü 

ise çok memnun olduğunu belirtmişlerdir. 

Soru 2. Dersle İlgili Sorulara Cevap Verme Yetkinliği 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 6 1,9 

Memnun Değilim 27 8,8 

Memnunum 161 52,3 

Çok Memnunum 114 37,0 

Toplam 308 100 



Ankete katılan öğrenciler fakültemiz öğretim elemanlarının dersle ilgili sorulara cevap verme 

yetkinliği hususunda, %1,9’u hiç memnun olmadığını, %8,8’i memnun olmadığını, %52,3’ü 

memnun olduğunu, %37’si ise çok memnun olduğunu belirtmişlerdir. 

Soru 3. Derse Katılımı Özendirmesi 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 12 3,9 

Memnun Değilim 46 14,9 

Memnunum 135 43,8 

Çok Memnunum 115 37,3 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler fakültemiz öğretim elemanlarının derse katılımı özendirmesi 

hususunda, %3,9’u hiç memnun olmadığını, %14,9’u memnun olmadığını, %43,8’i memnun 

olduğunu, %37,3’ü ise çok memnun olduğunu belirtmişlerdir. 

Soru 4. Dersin Süresini Verimli Kullanması 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 13 4,2 

Memnun Değilim 42 13,6 

Memnunum 131 42,5 

Çok Memnunum 122 39,6 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler fakültemiz öğretim elemanlarının dersin süresini verimli kullanması 

hususunda, %4,2’si hiç memnun olmadığını, %13,6’sı memnun olmadığını, %42,5’i memnun 

olduğunu, %39,6’sı ise çok memnun olduğunu belirtmişlerdir. 

Soru 5. Her Türlü Fikre Karşı Açık Davranması 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 8 2,6 

Memnun Değilim 37 12,0 

Memnunum 137 44,5 

Çok Memnunum 126 40,9 

Toplam 308 100 



Ankete katılan öğrenciler fakültemiz öğretim elemanlarının her türlü fikre karşı açık 

davranması hususunda, %2,6’sı hiç memnun olmadığını, %12’si memnun olmadığını, %44,5’i 

memnun olduğunu, %40,9’u ise çok memnun olduğunu belirtmişlerdir. 

Soru 6. Sınavları ve Diğer Ders Çıktılarını Adil Değerlendirmesi 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 5 1,6 

Memnun Değilim 39 12,7 

Memnunum 148 48,1 

Çok Memnunum 116 37,7 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler fakültemiz öğretim elemanlarının sınavları ve diğer ders çıktılarını 

adil değerlendirmesi hususunda, %1,6’sı hiç memnun olmadığını, %12,7’si memnun 

olmadığını, %48,1’i memnun olduğunu, %37,7’si ise çok memnun olduğunu belirtmişlerdir. 

Soru 7. İhtiyaç Duyulduğunda Ulaşılabilirliği/Erişilebilirliği 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 4 1,3 

Memnun Değilim 50 16,2 

Memnunum 144 46,8 

Çok Memnunum 110 35,7 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler fakültemiz öğretim elemanlarının ihtiyaç duyulduğunda 

ulaşılabilirliği/erişilebilirliği hususunda, %1,3’ü hiç memnun olmadığını, %16,2’si memnun 

olmadığını, %46,8’i memnun olduğunu, %35,7’si ise çok memnun olduğunu belirtmişlerdir. 

Soru 8. Ders Materyalleri Güncel ve Yeterlidir 

 N % 

Hiç Memnun Değilim 13 4,2 

Memnun Değilim 54 17,5 

Memnunum 135 43,8 

Çok Memnunum 106 34,4 

Toplam 308 100 



Ankete katılan öğrenciler fakültemiz öğretim elemanlarının ders materyallerinin güncel ve 

yeterli olması hususunda, %4,2’si hiç memnun olmadığını, %17,5’i memnun olmadığını, 

%43,8’i memnun olduğunu, %34,4’ü ise çok memnun olduğunu belirtmişlerdir. 

 

BÖLÜM V 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ DERS DEĞERLENDİRME 

Soru 1. İlk derslerde dersin içeriği ve süreci (ders izlencesi) ile ilgili bilgilendirildim. 

 N % 

Hiç Katılmıyorum 7 2,3 

Katılmıyorum 37 12,0 

Katılıyorum 134 43,5 

Tamamen Katılıyorum 130 42,2 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler ilk derslerde dersin içeriği ve süreci (ders izlencesi) ile ilgili 

bilgilendirilmesi hususunda, %2,3’ü hiç katılmadığını, %12’si katılmadığını, %43,5’i 

katıldığını, %42,2’si ise tamamen katıldığını belirtmişlerdir. 

Soru 2. Ders mesleki gelişimime katkı sağlar. 

 N % 

Hiç Katılmıyorum 5 1,6 

Katılmıyorum 33 10,7 

Katılıyorum 130 42,2 

Tamamen Katılıyorum 140 45,5 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler derslerin mesleki gelişimlerine katkı sağlaması hususunda, %1,6’sı 

hiç katılmadığını, %10,7’si katılmadığını, %42,2’si katıldığını, %45,5’i ise tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 3. Ders bireysel gelişimime katkı sağlar. 

 N % 

Hiç Katılmıyorum 5 1,6 

Katılmıyorum 29 9,4 



Katılıyorum 139 45,1 

Tamamen Katılıyorum 135 43,8 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler derslerin bireysel gelişimlerine katkı sağlaması hususunda, %1,6’sı 

hiç katılmadığını, %9,4’ü katılmadığını, %45,1’i katıldığını, %43,8’i ise tamamen katıldığını 

belirtmişlerdir. 

Soru 4. Sınav ve ödevler dersin içeriğiyle uyumludur. 

 N % 

Hiç Katılmıyorum 6 1,9 

Katılmıyorum 32 10,4 

Katılıyorum 138 44,8 

Tamamen Katılıyorum 132 42,9 

Toplam 308 100 

Ankete katılan öğrenciler sınav ve ödevlerin dersin içeriğiyle uyumlu olması hususunda, 

%1,9’u hiç katılmadığını, %10,4’ü katılmadığını, %44,8’i katıldığını, %42,9’u ise tamamen 

katıldığını belirtmişlerdir. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


